

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
26.04.2004

**GLOBAL FINANCE ПРИЗНАЛ ЛУКОЙЛ ЛУЧШЕЙ РОССИЙСКОЙ  
НЕФТЕГАЗОВОЙ КОМПАНИЕЙ**

Читатели американского журнала Global Finance назвали ЛУКОЙЛ лучшей нефтегазовой компанией России.

Участники опроса, проведенного журналом, оценивали российские компании по большому ряду критериев. Среди них: стандарты корпоративного управления, прозрачность финансовой отчетности, качество приобретаемых активов и экологическая ответственность. В опросе приняли участие около 15 тысяч читателей Global Finance, среди которых представители инвестиционного сообщества, руководители крупных компаний и банков.

Журнал Global Finance издается с 1987 года и распространяется в 108 странах мира.